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Ata da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 28 de outubro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de outubro do ano de 2019, às dezessete horas 

(17:00h), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

Sexagésima Segunda Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton 

Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda 

Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto 

Izidoro Arruda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: Romário 

Araújo de Sousa, Joaquim Euclides Feijão Neto, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e 

Aleandro Henrique Lopes Linhares. Ata da 61º Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de Indicação N.
os

 164/19, 

165/19 e 166/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Dispõe sobre 

a criação do Centro de Apoio aos Mototaxistas (CAM), no âmbito do município de 

Sobral, e dá outras providências; Define como áreas de estacionamento de curta duração 

as vias demarcadas, próximas em unidades de ensino em geral; Projeto de Indicação 

“Bolsa Esportista. Projeto de Decreto N° 860/19, de autoria do Vereador José Vytal 
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Arruda Linhares (MDB), subscrito por: Adauto Izidoro Arruda, José Itamar 

Ribeiro da Silva, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”,  

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Tiago Ramos Vieira, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”, José Bonifácio Silva Mesquita 

“Cumpady Bony” e José Johnson Vasconcelos de Lima - Outorga o Título Educador 

Notável Maria Regina da Justa Feijão à professora Eliza Angélica Rodrigues Ponte. 

Projeto de Lei n° 2522/19 e 2523/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - 

Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Renato Parente, no Município 

de Sobral, Estado do Ceará; Cria o Centro de Formação, Treinamento e 

Aperfeiçoamento de agentes da Guarda Civil Municipal e de agentes de trânsito do 

Município de Sobral. Foram lidos os Votos de Pesar N.
os 

031/19 e 032/19, de autoria 

da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Apresenta Votos de 

Profundo Pesar, em memória do Sr. José Rogério de Almeida; Apresenta Votos de 

Profundo Pesar, em memória da Sra. Maria Laís Souza de Paula Pessoa. Voto de Pesar 

n° 030/19, de autoria do Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” 

(SD) - Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do Sr. Francisco Ferreira 

Farias, conhecido popularmente como Titico Farias. Foi lida a Indicação n° 1972/19, 

de autoria do Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD) - Indica a 

construção de uma praça em frente a gruta Nossa Senhora de Lourdes, na localidade de 

Sítio Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE. Indicação n° 1973/19, de autoria da 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica a implantação de 

um semáforo no cruzamento da rua Francisco Jacinto Ferreira da Ponte, com rua 

Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes, Sobral-

CE. Foi lido e, automaticamente, aprovado o Requerimento n° 088/19, de autoria 

do Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Requer que seja 

feito um estudo de viabilidade técnica para a ativação do sistema de reservatório de 

água da caixa d’água existente no bairro Antônio Carlos Belchior, em Sobral-CE. 
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GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior: Cumprimento os presentes. Menciona o Projeto 

de Indicação, de sua autoria, que trata da remissão e anistia de até 80% das multas de 

trânsitos aplicadas pelo munícipio de Sobral. Diz que a fiscalização de trânsito se 

intensificou na gestão do Prefeito Ivo Gomes. Relata que o projeto tem a intenção de 

ajudar as pessoas mais carentes. Agradece aos vereadores pela aprovação do projeto. 

Fala sobre o Projeto de Lei n° 2477/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - 

Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2020. 

Diz que o projeto possui algumas áreas que não estão sendo tratadas com prioridade. 

Cita como exemplo o Fundo Municipal da Pessoa com Deficiência, que foi destinado 

apenas R$ 52.500,00. Diz que apresentou emenda ao projeto do ano passado para o 

envio de recursos para o fundo já citado. Cita que não protocolou nenhuma emenda ao 

projeto atual, pois sabia que as mesmas seriam desaprovadas na comissão. Mostra 

vídeos de casas alagadas no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (Alto na 

Rolinha). Diz que continuará cobrando melhorias para a cidade. Aparteado pelos (as) 

vereadores (as): José Johnson Vasconcelos de Lima, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães e Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. O segundo inscrito a fazer uso da 

Tribuna foi o edil Tiago Ramos Vieira: Saúda os Presentes. Diz que faz mais de três 

anos que solicita o saneamento básico do bairro Novo Recanto. Apresenta e comenta 

um vídeo falando sobre a “Parábola: Verdade e Mentira”. Diz que depois de três anos de 

gestão foi que o prefeito lembrou-se do distrito de Patriarca. Mostra vídeo do “Stalin e a 

Galinha”. Profere que o Prefeito Ivo Gomes governa igual o ditador Stalin. Exibe vídeo 

do Prefeito Ivo Gomes falando que existem mais 100 obras em andamentos no 

município. Diz que a Vereadora Alessandra Ponte desmentiu o prefeito quando disse 

que existiam apenas 70 obras em andamento. Comenta a respeito do projeto 

orçamentário para o ano de 2020. Relata que ainda faltam mais de 70 obras para serem 

inauguradas nos próximos seis meses que antecedem ao período eleitoral. Declara que 

deixaram pra fazer quase tudo no último ano de mandato para poder enganar a 
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população. Apresenta vídeo a respeito das acusações de abuso sexual ocorridos nas 

escolas do município. A terceira inscrita para fazer uso da Tribuna foi a Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, declara que não usará a Tribuna para dar 

agilidade na discussão e votação do Projeto de Lei n° 2477/19. ORDEM DO DIA – Foi  

aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei n° 2477/19, de autoria 

do Poder Executivo Municipal - Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para 

o Exercício Financeiro de 2020. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária. E para constar, esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa. 

  


